(Bl al gaiga (i () Anala
A ilui¥) g AmsLaia}) o glal) Als
el aiaVlay lallaud
A il o sle s amad 1) W) A8) 3 (g gumianal)
SPLEAY) pliag eaill (ubil) 1Bala B Jg¥) adaed) lalie¥ dadgail) ilay)

Loyl

(1 10) :Jg¥) qlg—adl

(A 2.50) :dagrall Jalrag Aggud) Jalaa v/
rag aa Jge Qi) 05$ of oS0 Y ) L LwSe e o Lgaally Alggadl alaa n A
Auadd CaBgll 8 laa

(Wi 2.50) :Caaddl) dajag dulaiad) Jily ae v
LY ) dea o Lt 1 Qlldal) el (sf eopmadll i sl LS cllay) iy culs LS
JiaY) Jirg datd L cpllas) e gginy i) GI€13) 0.50 Jldials laedd ) ddria dayaall
Y lis) 04 e gging 2wl €13 0.25 5 il EDE e gginy aull (13 0.33 ) dead

(4hti 2.50) :papal) Glra HlLidly aa el (S obas) v
esal (153 Glhe ol (ggia sl cladd) ) Al 3l oY i ) aell Sae SlaalY) carg
yoad Gl dlad) xage HLESY] O s Lagh Wla ety LAY ALY ol aildl d3)ae )
) Faaly DUl Jiand (e dliaiag saane Cilaglis (o (gging Ll @l ¢S e Sligiose
oAV YT el Dol 2al) el il aadtien S HLEAY) G el asye HLESYL A
dﬁ:::\ Loty 2\:1)\9“ da el e las ‘._?_"\S\ daal) (9 oA Sl lguniy ‘._?_"\S\ bjﬁ\ =
les 438 da )l 038 Lgd JU ) desendl) e

(Adai 2.50) :dseail) (Sginay Asglacial) el (uld (Sgiua v/




Clilesal) (golests oY) (gsienall Jliar ¢pmgicall (pda aad ) Al i) G Sa
29 )9 ) o A ] 5

(sbiie) aliall 3 e jheal) Abk) s e iy dacdl Gl (e

esill 138 Layg ks (00) asmy ) 2Lyl Jlaall (ebite (ailad goen 4li Luatll (s5isn Ul
...... aaally &slly Johalls a oIl Eaeaadall 2l IS Y (GAY) Ganlaall gl (e ST Lal Caslle
aad dadad (ol dgng e i sheall pa¥) OBal) ol Gleall) e ad bl 1agr Galis L) &)

e (< dgluall Sllaad) S (g Guliia) 138 8y L o) 4S 3 DY) e

(Bl 10) :( ASEYN Qlg—ad)

Al (s5iuse (A 01) +bacalyl) 5abe & Juanill £ g Ay Gald) algy (s) jaiall v/
Db e gl Jgemall 2 cilayy die iy oS it 4 (A 01) (g5idl) (g5indll 52

(ki 02) . ks e 4 jiall (Y
LAY ald e ast) v
| rdabaall) Afadl) calea gaa) Gukd (e
nZxy — (2x)(2y)

8 e = Gty - Gy
R = ﬂ
1+R
(01 4k&) :ggaad
o) lall) | (gadl) crall) .
Y .X v?) (x ) : ) - ®) e
02 01 04 01 02 01
22 02 04 02 11 02
03 01 01 01 03 03
09 09 09 03 03 04
04 01 01 01 04 05
20 16 16 04 05 06
42 49 49 07 06 07
25 25 25 05 05 08
42 36 36 06 07 09
169 142 294 30 46 g 9aall




$O g Aslaa Gudati Yyl o
nXxy — (Zx)(2y)
JInZx? = Ex)?|nEy? — ()]

R =

9(169) — (46)(30)
VI9(294) — (46)7][9(142) — (30)7]

141

J(530)(378)
141

=— =0 AL
a7 = 031 (01 252)

1O Ol Aalaa (ol (il e

_2(0.31)
T 14031

(4 01) .culs ye HLaa¥) Ml 0.50 (e il lggle Jeanall Ladl) :z Y] o

(A 02) .Agimill A3l Ayt & Cldl) ik b Gl Loadiel 3 Gyl v/

= 0.47 (01 ki)




